Etablissez votre plan de jeu avec soin
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Entame AK puis switcha T pourle VieRetI’As.
Quel est votre plan de jeu pour assurer le contrat ?

Décompte des levées perdantes

Apres I’entame, on a 3 levées perdantes : 2K qui peuvent étre coupés au mort et une a T qui
peut étre défaussée sur le troisieme cceur du mort .

Le coup est tres facile, mais I’analyse du plan de jeu montre qu’il faut prévoir de rentrer en
main a I’atout apres la coupe du deuxieme K pour éviter le risque d’avoir a se faire couper a
C.

Exécution :

AT KcoupéduR, x Cpourle R et K coupé de I’A , 2de P pour la main et on tire les atouts
puis les C pour enlever le dernier T de la main sur la D de C : 12 levées . Si par négligence on
coupe la premier K du 2 de P on ne peut plus rentrer en main pour tirer les atouts et on est
obligé de tirer trois coups de C pour essayer de défausser le dernier T de la main sur la D de C
mais E qui n’a que 2 C coupe le troisieme ...une de chute.
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